

编者按

党的二十大报告指出：“实现碳达峰碳中和是一场广泛而深刻的经济社会系统性变革。”

创新成立两支队伍，执法普法联动处罚服务并施 环保严管厚爱实现罚单换锦旗



本报记者 单杉

“感谢你们不断为我们科普相关法律法规，相信只要企业合法合规发展，未来会越来越好吧。”

大约半年前，江苏金天辰新材料有限公司因环境问题，依法受到市生态环境部门的处罚。

“虽然我们被罚了，但是处罚、整改过程中，生态环境部门严格规范的执法和精准高效的服务，让企业受益良多。”

就在金天辰新材料被处罚后不久，市生态环境局“苦口婆心”普法队特地走进镇江高新区。

“罚之严，爱之切。过去两年，像这样用‘罚单’换‘锦旗’的故事，在全市生态环境领域多次上演。”

2022年1月，市生态环境局组建“苦口婆心”普法队和“动真碰硬”执法队两支队伍。

“动真碰硬”是“严管”，“苦口婆心”是“厚爱”。

“有力环境执法，有效助企纾困！”一面锦旗上短短两行字，体现了丹佛斯动力系统的感激之情。

去年7月，市生态环境综合行政执法局对企业开展“双随机”执法检查时，发现丹佛斯动力系统(镇江)有限公司雨水管井内残留油污。

正当企业对整改工作一筹莫展之时，环保执法人员在要求企业关闭雨水排放口的同时，现场联系建设规划部门。

“生态环境部门帮我们解决了大麻烦！”有了这次“发现问题，解决问题”的暖心经历后，丹佛斯除送上一面锦旗外，还出措施更加自觉履行生态环境保护的主体责任。

“保护合法，打击违法”是执法部门的职责所在，依法依规监管和有力有效服务，则更能彰显法律价值、发挥规范作用。

“保护合法，打击违法”是执法部门的职责所在，依法依规监管和有力有效服务，则更能彰显法律价值、发挥规范作用。

的确，过去两年，不少企业点赞我市创新开展执法普法联动、处罚服务并施的生态环境监管同时，还发展信心倍增，或上马新项目，或引入合作企业。

去年，我市生态环境部门的两支队伍，不断拓展普法的内涵和外延，不断丰富和创新普法方式。

“镇江探索”走出去发挥了更大作用。

与镇江在「城市山林」间相遇 6条「新动线」串联多种消费场景

本报讯(朱婕 朱明)近日，我市发布6条串联多种消费场景的“新动线”。

2022年，市发改委牵头组织了2022“十佳网红打卡地”活动。

为进一步推动全市消费市场提质扩容，帮助广大市民、游客更好地了解镇江、欣赏镇江、爱上镇江。

具体而言，6条线路分布区域“广”，线路中各个点来自我市各市、区，覆盖面广。

此次发布的6条线路，分别以“一天一夜”和“两天一夜”为周期。

具体线路

经典之约线路：

- 徜徉5A级景区，感受江南名城的锦绣与繁华。 “一天一夜”线路设计：镇江金山风景区—北固山风景区—焦山风景区。 “两天一夜”线路设计：第一天，镇江金山风景区—北固山风景区—焦山风景区—夜宿西津渡历史文化街区；第二天，茅山风景区—千手古村—宝华山景区。

阅镇江线路：

- 在古今融合中，感受文化名城的历史底蕴和现在魅力。 “一天一夜”线路设计：南山风景区—镇江博物馆—西津渡历史文化街区。 “两天一夜”线路设计：第一天，南山风景区—镇江博物馆—西津渡历史文化街区；第二天，固山风景区(或九里风景区)—丹阳国际眼镜城—镇江醋文化博物馆。

亲子休闲线路：

- 乐游山水间，享醉童趣。 “一天一夜”线路设计：世业开心休闲园—南山风景区—西津渡景区。 “两天一夜”线路设计：第一天，世业开心休闲园—南山风景区—西津渡景区；第二天，香海琴棋景区—千手古村—宝华山景区。



亲近大自然 乐享岁月静好

2023年12月30日，许多游人来到南山国家森林公园文苑景区，亲近大自然，围炉煮茶，乐享岁月静好。

数智赋能助力产能扩充效率提升 自主创新，富联通讯锻造核心竞争力

陈志奎 沈欣 陈志然

流水线产能由原来的1050台/小时提升到1700台/小时，用工人大大减少，生产效率和产品良率明显提高。

走进江苏富联通讯技术股份有限公司的生产车间，只见百余台全自动化机器在终端控制器的指示下快速、高效地生产。

“我们企业自动化程度已达95%。”说起企业的发展前景，江苏富联通讯技术股份有限公司总经理牛海底气十足。

国领先的专业生产Wi-Fi、蓝牙、ZigBee、NB-IoT、Cat.1、4G、5G、WiFi6路由器、指纹模组等3C类及车载医疗产品。

“不仅生产要快，我们的研发也要快，全力满足客户快速开发的需求，实现从研发到量产最快3个月的突破。”

成立于2017年的富联通讯，是全人的研发队伍，提供面向RF硬件、应用固件、应用APP、天线设计等服务。

“高效吸引客户的同时，我们通过不断升级和升级改造，将WiFi通讯模组和蓝牙通讯模组巧妙结合，使其更加小巧化、功能更加多元化。”

把握市场脉搏，方能在激烈的市场竞争中立于不败之地。富联通讯因其产品创新足、生产效率高，深受行业客户的青睐。

绿色公报

中国在应对气候变化全球治理中作出积极贡献

为全面有效落实《联合国气候变化框架公约》及其相关决议的要求，近日，中国正式向《公约》秘书处提交《中华人民共和国气候变化第四次国家信息通报》和《中华人民共和国气候变化第三次两年更新报告》。

报告指出，作为世界上最大的发展中国家，中国克服自身经济、社会等方面困难，以最大的决心提高应对气候变化力度，大幅降低了二氧化碳排放强度。

四川最大“光伏+储能”光伏电站全容量投产发电

四川省最大的“光伏+储能”光伏电站——雅江县红星“1+N”项目1标500兆瓦光伏电站+50兆瓦/50兆瓦时储能项目，近日已全容量投产。

新疆电力现货市场成功开展调电试运行

新疆电力现货市场近日成功开展了首次调电试运行，参与的发电主体包括34家火电、350家光伏和201家风电企业。



敬请关注微信公众号【中山东路口】